
Tropischer Dekoring
Anleitung Nr. 2483

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 3 Stunden

Heißen Sie den Sommer und Ihre Gäste mit diesem tropischen Dekoring willkommen. Die Blätter und Blüten wurden
aus farbfestem Krepppapier gestaltet. Mit unserer Vorlage und der Anleitung gelingt Ihnen das Nachbasteln dieser
sommerlichen Idee garantiert.

Drucken Sie die Vorlagen aus, übertragen Sie diese auf
festen Karton und schneiden Sie alle Motive aus.

Da es schwer ist auf Krepppapier Stiftmarkierungen zu
machen, legen Sie die feste Schablone auf den Krepp
und schneiden dann außen herum. Wichtig: Bei den
Blättern muss auf die "Maserung" des Papiers geachtet
werden, damit ein möglichst naturnahes Ergebnis erzielt
wird: diese sollte von der Blattmitte aus schräg nach
außen verlaufen, wie die Blattadern bei einem echten
Blatt.

Mit Bastelkleber werden je zwei Blatthälften an ein
Stück Papierdraht geklebt. Nach dem Trocknen wird das
Krepppapier mithilfe eines Falzbeines in Form gedehnt.
Bemalen Sie mit Bastelfarbe den Stiel und ergänzen Sie
Schattierungen auf den Blattoberflächen.

Bei den Blütenblättern verläuft die Maserung von innen
nach außen. Pro Blüte benötigen Sie 6 Blütenblätter und
ein Streifen (orange) von ca. 1,5 x 3 cm. Der orangene
Streifen wird an einer der langen Seiten mehrfach etwa
zur Hälfte eingeschnitten und anschließend um ein
Stück Draht (ca. 15 cm lang) gewickelt. Fixieren Sie das
Ganze mit etwas Bastelkleber. Damit wird dann später
die Blütenmitte dargestellt.

Legen Sie die Blütenblätter darum und fixieren Sie alles
mit Floristenband (dieses muss etwas gedehnt werden,



damit es klebt). Umwickeln Sie mit dem Band auch den
ganzen Draht. Auch hier werden im Anschluss die
Blütenblätter mit dem Falzbein etwas in Form gebracht
und mit Bastelfarbe akzentuiert.

Wenn alle Blätter und Blüten fertig sind, ordnen Sie
diese grob am Metallring an. Zum Fixieren wird dann
der komplette Ring, inklusive der Drahtenden der
Einzelteile, mit dem Floristenband umwickelt.

Für das Willkommensschild wird die Acrylscheibe von
der Rückseite locker mit ein paar Pinselstrichen bemalt.
Nach dem Trocknen können Sie auf der Vorderseite mit
einem Marker einen Schriftzug aufbringen und das
Ganze dann mit Perlonband am Ring befestigen.

Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

17640 Floristen-Krepppapier, farbfestAltrosa 1

612135 Metallring "Kreis", WeißØ 25 cm 1

601498 Floristenband, grün 1

12439 VBS PapierdrahtWeiß 1

593182 Acryl-Trenn-/Malscheibe "Rund", Ø 12 cm 1

560085-57 VBS Bastelfarbe, 50 mlMoosgrün
(leider ausverkauft)

1

560085-58 VBS Bastelfarbe, 50 mlRussischgrün 1

567725-08 POSCA Marker PC-1MCWeiß 1

601108 Perlonfaden, Stärke 0,3 mm, 100 m 1

14741 Falzmesser Buchsbaumholz 1


